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Bpewme nan 1 naH 2 BEYe Hoh 1 Hoh 2
LAeg 67,8 63,3 58,8 - 62,8 50,7 -
Meponagn 67,8 63,3 58,8 65 62,8 50,7 55
U HUBO
Ouena HE Mperasu He Npesiasu HE Mpenasu : HE Mpesas3u HE Mpesasu :
Booi 139 naxux 70 makux 15 nakux 37 nmakux 8 nakux
Po) 0 remkux 0 remkux 0 remkux 0 remkux 0 remkux
BO3MIIA
Laeq 65,6 66,9 66,4 - 66,4 64,3 =
Meponas 65,6 66,9 66,4 55 66,4 64,3 45
HU HUBO
Ouena HE npejasu IIPEJIA3A IPEJIAZA _ IPEJIA3ZA IIPEJIA3BA -
Bpoj 209 nakux 214 nakux | 210 maxkux 161 naka 120 makux
BO3IIIA 2 Temika 7 temkux | 1 Temko 0 Terkux 0 Tenikux
Laeq 66,9 65,0 62,5 - 59,1 55,8 =
Meponas 66,9 65,0 62,5 50 59,1 55,8 45
HU HUBO
O]_ICHa ITIPEJIA3HA IIPEJIA3HA MPEJIA3ZA IIPEJIA3BHA IIPEJIA3BHA
Bpoj 129naku 165 nakux 98 nmakux 72 naka 30 nakux
Bo3mma | 10 Temikmx 2 Temika 1 remko 0 Terkux 0 Terkux
Laeq 55,7 56,0 45,5 - 44,4 43,8 =
Meponas 55,7 56,0 45,5 65 44.4 43,8 55
HU HUBO
Ouena HE Tpenasu HE TIpenasy HE Tpenasu : HeE TIpenasu HE Tpenasu -
Bpoj 14 nakux 20 makux 0 jmakux 0 jakux 0 jakux
BO3MJIA 0 Temkux Oremkux | O remxux 0 Temkux 0 Temkux
Laeq 55,4 59,0 53,5 - 54,3 51,5 =
Meponas 55,4 59,0 53,5 65 54,3 51,5 55
HU HUBO
Orena HE Tpenasu He HE TIpenasy _ He TIpenasu HE TIpenasy _
npenasy
Bpoj 62 naxa 100 naxkux | 41 naxa 29 naxux 22 naxa
BOZMNA 13remkux 0 Temkux 0 Temkux 0 Temkux 2 Temka
LAeg 68,8 70,0 63,7 - 62,7 61,9 -
Meponas 68,8 70,0 63,7 65 62,7 61,9 55
HU HUBO
Onena - -
IIPEJIA3BHA IIPEJIA3HA HE npeJiasu MPEJIA3ZA IIPEJIA3BHA
Bpoj 37 makux 51 naka 16 nakux 31 naka 19 nakux
13remkux 2 Temika 0 remkux 0 remkux 0 remkux

BO3HJIa









